

惠民大众

企业引得来留得住发展好

去年,姜楼镇推送政策进企业612次,帮助企业解决问题32件,全镇营商环境不断优化

县领导专题调研黄河滩区 沿线经济发展情况

□本报记者 董梦琳

张秋杰 报道

本报讯 1月19日,县委书记张瑞杰就黄河滩区沿线经济发展开展专题调研。县委副书记、县长刘卫忠,县委常委、办公室主任袁光新参加调研。

张瑞杰先后来到清河镇黄河滩区红色文化广场、李庄镇潘家滩区、大年陈镇王五口滩区、乐安黄河大桥实地调研,听取黄河滩区沿线经济发展思路汇报,了解黄河滩区生态保护、经济开发、交通建设和乐安黄河大桥建设推进等具体情况,以及工作中存在的困难和问题。

张瑞杰要求,要运用好县独特的资源优势,发展好黄河滩区沿线经济。要积极探索省市沿黄经济发展规划,发改部门要在黄河滩区内外引进节能环保又高效的项目,环保、水利部门要重点做好滩区污染治理工作,为母亲河筑牢生态屏障,达到生态保护和高质量发展的统一。文旅部门要充分挖掘惠民丰富的文化资源,做好文化旅游规划,讲好惠民“黄河故事”。要加快黄河滩区的道路改造提升工作,完善滩区路网体系,在方便群众出行的同时鼓励群众参与黄河保护工作。

县委书记张瑞杰 调研城中村改造情况

□本报记者 周清 秋杰 报道

本报讯 1月20日,县委书记张瑞杰就城中村改造开展专题调研。县委副书记、县长刘卫忠、高立河参加调研。

张瑞杰先后来到孙武村、回家庄口、原中心医院周围、西关片区等拆迁现场,了解城中村改造具体情况。

张瑞杰要求,各责任单位要牢固树立为民改理念,站在为

群众谋利益增福祉的高度把好事办好、实事办实,推进好城改工作;要树立经营城市的理念,建设优城市功能、做精城市品质,建设宜居宜业宜游的整体对外形象;要明确标准,因地制宜,坚持一把尺子量到底,依法依约督查督办;要选优配强施工队伍,严把安全、进度、质量关,同时要完善拆迁手续,整合力量,确保城中村改造高质量推进。

县政府工作部门单位 年终“亮结果” 政务公开活动举行

□本报记者 梅令通 报道

本报讯 1月21日,县政府工作部门单位2020年年终“亮结果”政务公开活动举行。县委副书记、县长刘卫忠参加并讲话。

活动中,县政府工作部门主要负责同志依次上台发言,各直属事业单位作书面发言。活动邀请部分党政机关领导和“两代表一委员”担任现场评委,进行现场评分。

刘卫忠讲话指出,一年来,大家锐意进取勇争先,县域综合实力、发展活力明显增强;大家聚力攻坚促建设,重大项目、重点工程有了突破性进展;大家忠诚为民践初心,办成了一批实事、好事。

刘卫忠强调,立足2021年,

希望各部门保持定力、再接再厉,续写惠民高质量发展新篇章。要保持争先创优的定力,以更宽视野、更高要求、更严标准、更实举措,推动各项工作再上新台阶;要保持攻坚克难的定力,锤炼优良作风,坚持创新突破,更实举措,推动各项工作再上新台阶;要保持一心为民的定力,联系群众,服务群众,造福群众。

我县部署 2021年征兵工作

□本报记者 涛涛 孙新 报道

本报讯 1月21日,惠民县2021年征兵工作会议召开,县委常委、副县长李刚,县委常委、县人武部部长刘志勇,县人武部政委王相林参加会议。

会议指出,实行一年两次征兵,是党中央、国务院、中央军委着眼实现新时代强军目标,作出的重大决策,春季征兵是这次征兵制度改革的首场战役,各级各部门一定要增强责任感,

理清工作思路,以更务实的作风、更有效的措施,严格落实责任,高标准高质量完成征兵任务。会议强调,各级部门要密切协作配合,切实做到部署到位、政策把握精准、宣传发动深入、程序规范严格,压实工作责任,确保征兵工作取得好成绩。要严格落实疫情常态化防控下征兵有关措施要求,落实黄浩征兵规定要求,加大执纪问责力度,营造风清气正的征兵工作环境。



浓情腊八 慰问一线 医务工作者

□本报记者 刘元元

孟令通 报道

1月20日,正值农历的腊月初八,县青年志愿者协会联合爱心人士,自发组织为滨州市中心医院的一线医护人员送上一碗热气腾腾的“腊八粥”,表达对医护人员辛勤付出的感激之情。

俗话说“过了腊八就是年”,“腊八节”是中国的传统节日,人们习惯在这一天喝上一碗腊八粥,以祈求新的一年合家团圆、五谷丰登。

为了让坚守一线的医务工作者感受到传统节日带来的温暖,青年志愿者把精心准备的腊八粥送到滨州市中心医院医务工作者手中,每一碗热气腾腾的腊八粥都代表着对医务工作者的尊敬。“为他们送上一碗温粥,祝他们节日快乐,同时也表达我们对医生的尊敬。”青年志愿者田玉瑞说道。

摸清需求 搭建平台 内培外引

李庄镇突出三个导向推进人才工作

□本报记者 郝涛涛

通讯员 陈永广 报道

李庄镇 近年来,李庄镇重点突出“三个导向”,持续推进人才工作精准化,持续提升区域发展提供人才支撑。

突出问题导向,摸清需求搞对接

李庄镇坚持问题导向,精准攻克产业提升瓶颈和企业发展需求,确保引进一个人、攻克一批难题、实现一项提升。

该镇先后邀请中石油和化工联合会专家,为现有原材料如何降低环境污染等方面提供技术支持;先后引进中国

科学院宁波材料研究所、东华大学学术委员会等科研机构专家,建立一对一帮扶机制,加快科技成果转化,先后实现波涛公司液相增粘技术的研发应用和金冠公司高分子材料制备升级的新突破,推动投资1.4亿元的金冠高端网项目建成投产。

突出服务导向,搭建平台引人才

人才是科技的载体,是推动产业高质量发展的关键所在。基于镇网企业数量多、单体规模小等实际,该镇整合园区资源,与中国生产力促进中心协

会对接,组建全市第一处网网生产力促进中心,并成立惠民县黄河先进技术研究院,以两大平台为载体,加快吸纳高端人才,开展高频对接。

截至目前,已与北京航空航天大学签订战略合作协议,与中国科学院宁波材料研究所签订新型材料研发战略合作协议,先后14次邀请国内高分子材料、资本规划等领域知名专家为镇网企业提供企业技术咨询、产品需求诊断等精准化服务,为68家企业的转型升级提供一个、培育一个、带动一批。该镇强化人才需求的服务提升,成立了镇主要领导担任组长,分管负责人、相关部门负责人、商会协会及重点企业负责人为

成员的网格化服务专班,定期下企业摸清需求,建立人才需求清单和梯次引进计划,实现精准服务。

截至目前,该镇已培育23名在产品研发、器材改进方面的专家型人才,新增培育9家省市级高新技术企业、省市级企业技术中心,36家省级科技型中小企业,在销售领域的拓展方面实现新的突破。与此同时,该镇成立了第一届专业技术指导委员会,建立了可持续发展机制。2020年,李庄镇成功命名为省级众创空间、山东省乡村振兴专家服务基地。

惠民大众提醒您 关注天气变化

21日夜间到22日:多云,有雾或轻雾,降水概率20%,东北风2-3级,最低温度-5℃,最高温度4℃。
22日夜间到23日:多云,东到东北风2-3级,最低温度-5℃,最高温度5℃。

